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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Entreprises: Haute-Savoie
Question écrite n° 30879

Texte de la question

Reponse. - Lorsque le groupe Gillette a decide de se separer de la societe Dupont, filiale specialisee dans la
fabrication d'accessoires de luxe, notamment briquets et stylos, plusieurs criteres ont ete fixes afin que cette
cession ne soit pas negative pour l'entreprise francaise. Ils ont ete axes essentiellement sur une synergie
commerciale, une synergie d'aptitude a la diversification, le maintien de l'outil industriel. A partir de ces trois
criteres essentiels, le groupe Gillette a confie a la banque Lazard le soin de trouver un acquereur. De nombreux
contacts ont ete pris, notamment en France. C'est Dickson Concepts, groupe domicilie a Hongkong, qui a
finalement ete retenu. L'intervention de Dickson Concepts est sa premiere incursion dans la production,
l'essentiel de son activite etant constitue par la distribution de produits de luxe a travers son reseau mondial de
boutiques specialisees. M Poon, dirigeant de Dickson Concepts, s'est engage aupres des pouvoirs publics sur le
fait qu'il s'efforcera d'assurer le maintien de l'emploi a son niveau actuel, au minimum pendant deux ans, et qu'il
souhaite meme accroitre la production de l'usine de Faverges, notamment en produisant de briquets pour
d'autres marques et en elargissant la gamme des produits actuels.

Texte de la réponse

Reponse. - Lorsque le groupe Gillette a decide de se separer de la societe Dupont, filiale specialisee dans la
fabrication d'accessoires de luxe, notamment briquets et stylos, plusieurs criteres ont ete fixes afin que cette
cession ne soit pas negative pour l'entreprise francaise. Ils ont ete axes essentiellement sur une synergie
commerciale, une synergie d'aptitude a la diversification, le maintien de l'outil industriel. A partir de ces trois
criteres essentiels, le groupe Gillette a confie a la banque Lazard le soin de trouver un acquereur. De nombreux
contacts ont ete pris, notamment en France. C'est Dickson Concepts, groupe domicilie a Hongkong, qui a
finalement ete retenu. L'intervention de Dickson Concepts est sa premiere incursion dans la production,
l'essentiel de son activite etant constitue par la distribution de produits de luxe a travers son reseau mondial de
boutiques specialisees. M Poon, dirigeant de Dickson Concepts, s'est engage aupres des pouvoirs publics sur le
fait qu'il s'efforcera d'assurer le maintien de l'emploi a son niveau actuel, au minimum pendant deux ans, et qu'il
souhaite meme accroitre la production de l'usine de Faverges, notamment en produisant de briquets pour
d'autres marques et en elargissant la gamme des produits actuels.
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